
MA46B-2007 Auxiliar 1: Método de las Caracteŕısticas

Resolver usando el método de las caracteŕısticas:{
ut + aux = u2 t > 0

u(x, 0) = cos(x)

Decimos que u es una función homogénea de grado α si cumple:

u(λx) = λαu(x) λ > 0

Consideremos en Ω = RN−1 × {xN > 1} el problema:{ ∑N
k=1 xkuxk

= αu en Ω
u(x1 . . . xN−1, 1) = h(x)

(a) Resolver usando el método de las caracteŕısticas.

(b) Pruebe que si α < 0 la solución es homogénea de grado α y por lo tanto
no acotada en ninguna vecindad del origen.

Resolver en Ω = B2(0, 1):{
u2

x + u2
y = 1 en Ω

u = 0 en ∂Ω
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